

Philly Case Company 2409 S. Water Street Philadelphia, PA USA 19148 Toll Free: 800-505-8179 Phone: 215-551-6811 Email: vinny@phillycase.com

Aluminum Cases Now Offered by Philly Case

Philly Case now offers tough aluminum cases that are strong, lightweight and made in the USA from 100% aluminum. Aluminum cases are available to purchase online on the Philly Case website (www.PhillyCase.com). Philly Case is a leading shipping case manufacturer offering ATA cases, tradeshow cases, and poly cases.

Philadelphia, PA (PRWEB) March 1, 2011 – Philly Case announces that <u>aluminum cases</u> are now available. Customers can <u>purchase aluminum cases online</u> or by calling Philly Case (1-800-505-8179 or 215-551-6811). These aluminum cases are tough, durable, lightweight, and made in the USA with 100% aluminum.

Philly Case offers three styles of aluminum cases:

- Aluminum Briefcases / Attaché Cases
- Aluminum Tool Chests / Heavy Duty Chests
- Aluminum Storage Chests

"These aluminum cases are top quality and tough, and aluminum is a great material for these briefcases, tool chests and storage chests," said Vinny Barbati, President of Philly Case Company. "And Philly Case makes it easy for customers to buy aluminum cases on the Philly Case website."



Aluminum is an excellent structural material for cases - it is both lightweight and strong. Aluminum is about one-third the weight of steel. Unlike synthetic/plastic materials, aluminum does not require ribs, gussets and/or bosses in the case structure for strength. The aluminum itself is strong, so an aluminum case is smaller, lighter and stronger than alternatives. And with its satin (mill) finish, the aluminum has an attractive finish too. All aluminum cases feature heavy duty hardware including reinforced corners, durable handles, reliable hinges, latches and locks.

The online catalog for aluminum cases allows customers to easily browse the entire list of product and purchase aluminum cases conveniently. And Philly Case specializes in customer service; their case experts are available to help customers select the right case for each application.

About Philly Case

Philly Case is one of the world's leading <u>shipping case manufacturers</u> and distributors. Philly Case specializes in cases that are tough, reliable, and durable. Philly Case makes and distributes a complete line of shipping case products including ATA cases, tradeshow cases, poly cases, rackmount cases, and tool cases.

For complete information on aluminum cases and all shipping case product offerings and capabilities, please visit the Philly Case website http://www.PhillyCase.com or contact:

Vinny Barbati Philly Case Company 2409 S. Water Street Philadelphia, PA USA 19148 Toll Free: 800-505-8179

Phone: 215-551-6811 Email: vinny@phillycase.com